

bel

- 50 -

1986.07.07.

sb0060 megkezdődött a xii. bartók béla nemzetközi kórusverseny
sb0061 megnyílt a nagyatádi alkotótelep
sb0062 papp istván temetése
sb0063 időjárás-jelentés
sb0064 rendőrjelöltek tábora csopakon
sb0065 faluvégi lajos látogatása kecskeméten
sb0066 próbák a dóm téren
sb0067 mentés a balatonon /1. rész/
sb0068 mentés a balatonon /2. rész/
sb0069 tartalomjegyzék /1. rész/
sb0070 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: császár tiber
oltványi ottó
izsák erika

/mti/ li

21.05 - v é g e -
070786 1463

MTI

60.008/A
Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1986. július 08.

bel

k e d d

sb0001 4 150 mtib1001

vendégkombájnosok

1986. július 8. - a héten országsszerte megkezdődik az aratási nagyüzem. hozzávetőleg 13 ezer kombájn dolgozik majd a gabonaterületeken.

a mezőgazdasági nagyüzemek gépatcsoportosítással gyorsítják a munkát. a déli országrészekben, ahol az átlagosnál előbb érik be a gabona, az északi megyékből átirányított kombájnok is dolgoznak, a velük együtt érkező vezetőkkel és gépészekkel. a gépeknek mintegy 15-20 százaléka vándorol az ország különböző vidékei között. mivel az aratás az északi megyékben mindig később kezdődik, a munka utolsó szakaszában ide vonulnak a „cseregépek”, és ezzel kiegyenlítik a tartozást. a betakarítást gyorsítja, hogy a honvédelmi minisztérium mintegy kétszáz katonai szolgálatot teljesítő fiatal munkába állását engedélyezte - a mém-mel korábban kötött megállapodás alapján - a gazdaságokban; kivétel nélkül kombájnokról van szó. a katonák az aratás főszézonjában gépészruhákat öltenek, és ugyanolyan feltételekkel dolgoznak, mint a gazdaságok gépvezetői. ellátásukról, elszállásolásukról a mezőgazdasági nagyüzemek gondoskodnak. van olyan gazdaság, ahol négy-öt katona-kombájn dolgozik már jelenleg is.

több mint 250 arató-cséplőgép érkezik csehszlovákiából a hozzájuk tartozó szállítójárművekkel együtt. a baráti országból gépvezetők és szerelők is részt vesznek a betakarításban - mivel csehszlovákiában később érik be a termés -, s fáradozásukat a magyar

nagyüzemek szakemberei a későbbiekben viszonzják. a megállapodás szerint a csehszlovák területen a későbbiekben dolgozó magyar gépek egy része a buza aratását segíti, másik része pedig ősszel a cukorrépa és a kukorica betakarításában vesz részt. a csehszlovák kombájnos-együttes már megkezdte munkáját, ellátásukról, kiszolgálásukról a magyar nagyüzemek gondoskodnak. /mti/

jf/ka/ll/jf/li 1e
00.10 080786 1821

-.-

sb0002 4 150 mtib1002

számítógépek a külkereskedelmi kirendeltségeken

1986. július 8. - a datorg külkereskedelmi adatfeldolgozó és szervező rt. a külkereskedelmi minisztérium több külföldi kirendeltségén megkezdte az információs rendszer számítógépesítését. a szakemberek jelenleg a milánói, a hágai, a londoni és a moszkvai kereskedelmi kirendeltségeken dolgoznak.

a gépesítést az tette szükségessé, hogy ma már egyre inkább nélkülözhetetlen a gyors és pontos külpiaci információ a hazai vállalatok helyes export-import politikájának meghatározásához, egyes nagy fontosságú döntések előkészítéséhez. a számítógépes rendszerek az információk tárolását, rendszerezését és azok gyors visszakeresését teszik lehetővé. a datorg szakemberei eddig több alrendszert dolgoztak ki, amelyeket folyamatosan bevezetnek. így többek között elkészült az áruforgalmi statisztikai, az üzleti információk, a cégkapcsolatok, az árinformációk számítógépes alrendszere. programot dolgoztak ki az árfolyamok folyamatos figyelemmel kísérésére és a kirendeltségek adminisztrációs tevékenységének gépesítésére is.

ezek a számítógépes rendszerek lehetővé teszik azt is, hogy a kirendeltségek a korábinál jóval több információt dolgozzanak fel, s számítógépeikkel igénybe vegyék a különböző országokban működő adatbankok szolgáltatásait. a kirendeltségi számítógépekkel ugyanis közvetlen kapcsolat teremthető az adatbankokkal, s így a magyar vállalatok számára is igen értékes külpiaci információk nyerhetők.

/mti/
pf/li/sr/il 1e
00.10 080786 1508

-.-

sb0003 4 150 mtib1003

pályázat új nemzetközi hajóállomás tervezésére

1986. július 8. - a fővárosban már nehezen győzi a forgalmat a belgrád rakparti nemzetközi hajóállomás, s mivel a vendégforgalom további bővülésével lehet számolni, előbb-utóbb időszertől lesz, hogy a régi helyén nagyobb, korszerűbbet építsenek. a térség arculatának megváltoztatása azonban gondos tanulmányokat, előkészületeket igényel. ezért budapest új nemzetközi hajóállomásának megtervezésére most országos pályázatot írt ki az országos idegenforgalmi hivatal, a fővárosi tanács, az építésügyi és városfejlesztési minisztérium, valamint a közlekedési minisztérium.

a pályázók feladata, hogy jó közlekedési kapcsolatokkal rendelkező és a városképhez, a tájba harmonikusan beilleszkedő létesítményt tervezzenek. ezért nemcsak közvetlenül a kikötő helyszínére, hanem a Lánchíd és petőfi híd között a kiskörutig benyúló területre is ki kell terjednie a tervezők figyelmének. a hajóállomás autóbusz- és gépkocsi-csatlakozását ugyanis távra meg kell oldani, és ezért szükségessé válhat a rakpart tágabb környezetének áttekintése és forgalmi rendezése is. így javaslatot várnak a jelenlegi tömegközlekedés továbbfejlesztésére is.

a hajóállomás kialakításánál azt kell figyelembe venni, hogy a partszakaszon egyidejűleg kiköthessen legalább három üdülőhajó és egy kishajó. az utasforgalmi épületnek is egyszerre több fontos igényt kell kielégítenie: ebben az épületben kell elhelyezni az utlevélkezelést, a vámvizsgálat, a vízumfelvétel helyiségeit, az utasok 250 személyes várótermét, 150 személyes éttermét, külön grill büfét, továbbá különböző üzleteket.

a pályázati kiírást már átvehetik az érdeklődők a mahart beruházási osztályán, s ugyanide - bp. v., apáczai csere jános utca 11. - kell postán beküldeni a kész terveket, legkésőbb október 20-ig. a legjobb pályaművek díjazására és megvásárlására, összesen 800 ezer forintot irányoztak elő. a bíráló bizottság legkésőbb november végéig kihirdeti a tervpályázat eredményét. /mti/

sb/mz/sr/il 1e
00.11 080786 2031

-.-

sb0004 4 150 mtib1004

szovjet gyáraknak hűtőgépgyártó sor

1986. július 8. - három szovjet hűtőgépgyár számára kezdtek meg habosító berendezések és lemezmegmunkáló sorok előállítását a pécsi sopiana gépgyárban. két év alatt több mint 350 millió forint értékű berendezést szállítanak a litvániai alytusba, a belorusz köztiársaság fővárosába, minszkbe és a volga parti szaratovba, a szovjet hűtőgépgyártás három nagy üzemébe.

az egyenként négyszázezer forint értékű habosító szerkezetből az idén és jövőre is kétszázötvenet készítenek, s még ebben az évben három lemezmegmunkáló gépsort is átadnak a megrendelőknek. a rendkívül pontos méretezést és megmunkálást igénylő habosító berendezéssel a különböző nagyságu és típusu hűtőgépek lemezdoboza és belső ürege közti teret töltik meg hőszigetelő habbal, a lemezmegmunkáló soron pedig a szekrények és ajtók készülnek majd a szovjet gyárakban. a pécsi vállalat a szovjet megrendelés teljesítésére huszmillió forintos műszaki fejlesztéssel készült fel. a hűtőgépgyártó-sor elemeit a legkorszerűbb számjegyzérlésű megmunkáló- és célgépekkel készítik el. /mti/

kász/az/il 1e
00.11 080786 1116

--

sb0005 4 150 mtib1005

taurus ujdonságok nyíregyházáról

1986. július 8. - új termékek gyártását kezdték meg a taurus gumilipari vállalat nyíregyházi gyárában; az éves termelési érték csaknem egyharmada - hétszáz millió forint - az ujdonságokból származik. a mezőgazdasági nagyüzemeknek készítik az elemekből tetszés szerinti méretben összerakható napkollektorokat, amelyek a természártókba befújt levegő felmelegítésére használhatnak.

elkezdődött nyíregyházán a rába 240 és 250-es erőgépek gumilabroncsainak gyártása is, jóllehet a nagyszéria előállítására alkalmas új üzemrészt ugyancsak a jövő év közepén adják át. a meglévő újrafutózó üzem gépsorainak átállításával megkezdtek az eddig csak importból beszerezhető targoncaabroncsok gyártását is; ezekből még az idén 55 ezret, jövőre pedig - a teljes hazai szükségletet fedezve - 140 ezer darabot állítanak elő. a világ 31 országába szállító nyíregyházi gumigyár a közelmúltban kezdte meg finn és usa-beli megrendelésre újabb termékcsalád - légágyak, vízágyak - gyártását is. /mti/

ács/az/il 1e
00.12 080786 1045

--

sb0006 4 150 mtib1006

utánfutó alumíniumból

1986. július 8. - alumínium személygépkocsi utánfutó sorozatgyártását kezdték meg a balassagyarmati fémipari vállalatnál. súlya hozzávetőleg fele az acélból készült utánfutókénak, ezért vontatásához kevesebb energiára van szükség, kisebb autók is könnyűszerrel elhúzzák. az alapszerelvény többféle építménnyel variálható, kétféle hossz mértékben készül hozzá teherszállításra alkalmas plató. szállítják kempingezéshez sátor fekvőhellyel is, s van az utánfutónak szőrf, csónak, sőt motoros-hajó szállító változata. /mti/

csiz/li 1e
00.13 080786 0565

--

sb0007 4 150 mtib1007

gabonasiló-építés új eljárással

1986. július 8. - új módszerrel építi a gabonasilókat a dél-magyarországi építő vállalat: az alépitmény cölöpeinek elkészítésekor a föld kiemelése nélkül sajtolják a betont a talajba, a fémtartályokat tartó építményt pedig előregyártott betonelemekből szerelik össze. a földmérő és talajvizsgáló vállalat szakembereivel közösen kidolgozott találmány - az ugynevezett dugóalapozás - révén számottevően meggyorsult a munka, így az ezévre megrendelt 34 silóegységet már a nyárra, a kalászosok betakarításának idejére elkészítették. az új silók gyomaendrődön, tótkomlóson, ujszászon, szegeden és mezőkovácsházán épültek, együttesen 34 ezer tonna termény tárolására.

az új technológiát ezentúl a növényolajtárolók építésénél is alkalmazzák. /mti/
dob/an az li 1e
00.13 080786 0810

--

sb0008 4 150 mtib1008

szociális beruházások a vasutnál

1986. július 8. - új vasuti szociális létesítmény készült el szegeden a nagyállomás mellett; az ötvenmillió forintos beruházással tető alá hozott háromemeletes épületben üzemorvosi rendelő várja a vasutasokat, itt vannak az öltözők, fürdők - félezer személyre -, s egy modern szállodai részleget is berendeztek benne a vidéki szolgálatot teljesítők számára. hamarosan a szegedi rendezőpályaudvaron is hasonló szociális épületet adnak át. a máv szegedi igazgatósága a tervidőszak végéig mintegy háromszáz millió forintot fordít a területén dolgozó 13 ezer vasutas szociális körülményeinek javítására. /mti/
dob/an az li ie

00.14 080786 0669

-.-

sb0009 4 160 mtib1009

balatoni cb-lánc

1986. július 8. - a balatonparti megyék idegenforgalmi hivatalai idén tovább bővítették a cb-rádió hálózatukat: több mint 70 készülékből álló cb-láncot alakítottak ki. a főszezonban - amikor egyidejűleg 200-300 ezer ember tartózkodik a parton - ennek nagy hasznát veszik. miután állandó összeköttetésben állnak a szállodák, nagyforgalmu kempingek vezetőivel, pontos tájékoztatással szolgálhatnak a vendégeknek a szálláshelyről. a cb-lánc révén értesülnek a kulturális és sport programokról, s például cb-n közlik a különjáratu autóbuszok vezetőivel, hogy hol, mikor és hány embert kell felvenniük, mi az utirány. tíz gépkocsiba szerelt cb-készüléken irányítják a kempingek műszaki hibaelhárító szolgálatát is. /mti/
szé/mné/az/li ie

00.15 080786 0763

-.-

sb0010 4 160 mtib1010

nemzetközi zenei táborok

1986. július 8. - nemzetközi zenei tábort rendeznek ezen a nyáron kecskeméten és pécsen.

a nemzetközi kórustáborkak július 13-tól augusztus elejéig immár harmadik alkalommal ad otthont kodály zoltánnak, a világhírű zeneszerzőnek és zenepedagógusnak a szülővárosában. az elmúlt évek kórustáborában szerzett jó tapasztalatok alapján az idén a capella kórusművek bemutatása mellett a több ország fiataljaiból kialakítandó kar oratórikus művet is betanul. az együttes tagjai részt vesznek kecskeméten a nemzetközi kodály szeminárium foglalkozásain, valamint a párhuzamosan megrendezett fiatal előadóművészek fesztiválja koncertjein is. a kodály szeminárium karvezetés kurzusán „kísérleti”, énekkarként szólaltatják meg a tanult anyagot, s lehetőség nyílik arra is, hogy a kórustábor résztvevői - korlátozott számban - egyéni karvezetéssel is megpróbálkozzanak. a táborban megtanulják liszt ferenc „esztergomi mise”, című alkotását, kodály zoltán művei közül pedig a „psalmus hungaricus”,-t tűzik műsorra. a kórusral együtt fellép a pécsi nemzetközi zenei tábor szimfonikus zenekara. a két együttes magyarországi több más városában is ad közös koncertet.

az 1967-ben alapított pécsi nemzetközi zenei tábort az idén július 19. és 29. között rendezik meg a husz éves jubileumát jegyző jeunesses musicales magyarországi szervezete. a táborban szimfonikus zenekari és kamarazenei - közöttük zongora, hegedű, gordonka, fuvola, fafuvós és rézfuvós kamarazenei - kurzusok indulnak. e foglalkozásokon elsősorban a klasszikus repertoár darabjaival ismerkednek a résztvevők. a legjobb szóló- és kamarazenei produkciókat pécsen, illetve baranya megye más településein is bemutatják. a tanárok között lesz ligeti andrás karmester, némethy attila zongoraművész, leopoldo tellez, a mexikói nemzeti konzervatórium igazgatója is. /mti/
lg/mz/bc/li ie

00.15 080786 1881

-.-

bel

- 8 -

1986.07.08.

sb0011 4 160 mtib1011

a szombathelyi képtár új szerzeményei

1986. július 8. - újabb alkotásokkal gazdagodott a nagy társadalmi összefogással létrehozott szombathelyi képtár. Köztulajdonba került többek között Ámos Imre két festménye, az 1935-ben készült emlékezők és a sötét idők, amelyet 1940-ben élete tragikus korszakának kezdetén alkotott. megrázó élmény a tárgyak egy másik szerzeménynek, román György akasztás című képtáblájának.

a közelmúltban láthatta a közönség a képtárban az amerikai egyesült államokban élő Kepes György kiállítását. a világhírű művész nagy kompozíciójának egyikét, az „egy új év küszöbén” című alkotást a képtárnak ajándékozta. a kortársi kiállítást gazdagítja Molnár Sándor két festménye is, ezeket a művész most zárult kiállításán vásárolták meg. /mti/
Lér/mmé/az/il ie
00.16 080786 0800

--

bel

- 9 -

1986.07.08.

sb0012 1 130 mtib1012 /gyorshír!/
gabonafelvásárlás - sajtótájékoztató

1986. július 8. - országsszerte megkezdődött az aratás, a gabona tröszt vállalatai felkészültek a termés átvételére - erről tájékoztatták a tröszt vezetői a sajtó képviselőit kedden budapesten. az ipar 860 átvevőhelyen fogadja az új gabonát, mintegy 1700, ugynevezett átvevővonal áll a mezőgazdasági nagyüzemek rendelkezésére. 12 órás műszakonként 362 ezer tonna búzát tudnak átvenni, három százalékkal többet a tavalyinál. az átvevőhelyek nyitva tartási ideje alkalmazkodik a mezőgazdasági üzemek igényéhez. munkaszüneti napokon és éjjel is fogadják a búzát, ha a gazdaságok azt kéri. a raktárak befogadóképessége egy év alatt mintegy 200 ezer tonnával bővült. /mti/
jf/mz ie

09.03 080786 0729

--

sb0013 4 180 mtib1013

balesetek

1986. július 8. - kondoros külterületén Nyíri Mihály 55 éves fuvaros kisiparos, ceglédi lakos pótkocsis tehergépkocsijával az árokba borult. a baleset következtében Nyíri Mihály és két utasa könnyű sérülést szenvedett, és mintegy 200 ezer forint anyagi kár keletkezett.

abony külterületén Bencsik István 24 éves gépkocsiveető, tápiószelvi lakos a budapesti építő vállalat nyergesvontatójával nekiütözött egy - műszaki hiba miatt az uttest szélén álló - tehergépkocsinak, majd felborult. a baleset következtében Bencsik István olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt.

dunaujvárosban a dunai vasmű hideghengerművének pácoló üzemében Rabi Imre 50 éves lakatos, dunaujvárosi lakos a hiddaru fékberendezésének javítása után a próbaindításkor 10 méter magasból a padlóra zuhant, sérüléseibe a kórházba szállítása után belehalt.

a balesetek körülményeinek tisztázására a rendőrség a vizsgálatokat szakértők bevonásával megkezdte. /mti/
gw/fr/gw ie

09.51 080786 0996

--

sb0014 1 150 mtib1014 /gyorshír!/
/mti/

a helyiipari szakszervezet elnökségének ülése

1986. július 8. - társadalmi önszolgálati egyesület létrehozásának lehetőségét vitatta meg kedd délelőtti ülésén a helyiipari és városgazdasági dolgozók szakszervezetének elnöksége. az elképzelések szerint az egyesület tagjai lehetnek majd önkéntes elhatározás alapján a kommunális és közüzemi vállalatok dolgozói, nyugdíjasai. választhatóan havi 50, illetve 100 forint lenne a tagsági díj, s a tagok a befizetett díj arányában részesülnek támogatásban. a tagdíjbevételek 75-80 százalékát juttatnák közvetlenül vissza a tagságnak szociális támogatásként, a fennmaradó összeget pedig idős fejlődésre, nyugdíjas-házak, gyógyintézmények létrehozására fordítanák. /mti/

mg/il/sr/gw ie
10.19 080786 0739

--

sb0015 1 130 mtib1015 /gyorshír!/
/mti/

Lékai László temetése esztergomban

1986. július 8. - több ezer gyászoló részvételével, kegyeletos szertartáson vettek végső búcsút kedd délelőtti esztergomban a 77 éves korában elhunyt Lékai László bíborostól, esztergomi érsektől, a magyar római katolikus püspöki kar elnökétől, a bazilika előtt felállított ravatálnál megjelent Trautmann Rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke, Csehák Judit, a minisztertanács elnökhelyettese, Kállai Gyula, a hazafias népfőrdönt országos tanácsának elnöke, Miklós Imre államtitkár, az állami egyházügyi hivatal elnöke is. a vatikánt Roger Etchegaray bíboros képviselte.

szertartás

11 órakor kezdődött a gyász. Fábián János kanonok, főegyházmezei kormányzó köszöntötte az egybegyűlteket, s felolvasta azt a részvétláviratot, amelyet II. János Pál pápa küldött Lékai László halála alkalmából. ezt követően a - több főpap közreműködésével - Franz König, nyugalmazott bécsi érsek, bíboros, a pápa személyes képviselője celebrálta. /mti/

of-pil/gw ie
11.06 080786 1034

szertartást

--

sb0016 4 130 mtib1016

erkölcsi bizonyítványhoz - 100 forintos illeték

1986. július 8. - megváltozott a hatósági erkölcsi bizonyítvány kiadásához szükséges eljárási illeték mértéke.

az országgyűlés idei tavaszi ülésén alkotott új illetéktörvény - az 1986. évi I. törvény és a végrehajtására kiadott 9/1986. pm számú rendelet, amely 1986. július 1-jén lépett hatályba - értelmében ettől az időponttól egyebek között módosul az elsőfokú államigazgatási eljárásért fizetendő illeték mértéke is. a pénzügyminiszteri rendelet előírásai az erkölcsi bizonyítvány ügyintézését is érintik. ennek alapján a hatósági erkölcsi bizonyítvány kiadásához szükséges eljárási illeték 100 forintra emelkedett. a zavartalan és gyors ügyintézés érdekében - azért, hogy a kérelmeket illetékkiegészítés miatt ne kelljen visszaküldeni - az illetékes szervek felhívják a hatósági erkölcsi bizonyítványt kérők figyelmét arra, hogy kérelmükre - a jogszabály rendelkezéseinek megfelelően - 100 forintos illetékbélyeget ragasszanak. /mti/

fr ka ie
11.14 080786 1027

--

sb0017 4 160 mtib1017

a komárom megyei tanács vb-ülése /tankötelezettség/

1986. július 8. - az utóbbi években, a tervszerű és folyamatos erőfeszítések ellenére komárom megyében nem érvényesült megfelelően a tankötelezettségi törvény - állapította meg kedden oroszlányban tartott ülésén a megyei tanács végrehajtó bizottsága. a testület megállapítása szerint a kétségtelen romlás főként amiatt következett be, hogy a nevelési, oktatási intézmények egymagukban most már végképpen nem tudják megszüntetni a tanulók társadalmi eredetű hátrányait, azokat, a művelődés egyenlőtlen feltételeiből adódó beilleszkedési és tanulási nehézségeket, amelyekkel a tankötelesek jelentős része a tanulmányait megkezdte. ilyen körülmények között a teljesítmények alakulását tovább rontotta az új, a korábbihoz képest magasabb igényt támasztó tantervi követelményrendszer is. egyre nő a nem kielégítő szorgalmu, munkafegyelmű tanulók száma, ezzel párhuzamosan az érdektelen családi háttér, végső soron pedig a tudás társadalmi értékének további csökkenése.

/mti/

e kedvezőtlen tendenciák ellenében az utóbbi években a megyében kialakult a nevelési tanácsadók hálózata, ma már valamennyi városban működik ilyen intézmény, az első osztályos tanulók beiratása immár évek óta zökkenőmentes és 100 százalékosnak mondható, az első osztályba közvetlenül az óvodából került be a gyermekek 92,7 százaléka, a többit iskolaelőkészítő foglalkozáson készítik fel, tovább javultak a megyében a differenciált beiskolázás lehetőségei: a gyógypedagógiai tanulócsoporthoz száma 107-ről 119-re, a korrekciós csoportoké pedig 9-ről 21-re emelkedett.

a tankötelezettség jobb érvényre juttatása érdekében több intézkedést javasolt, illetve hagyott jóvá a végrehajtó bizottság, az új tanévtől kezdve az eddiginél jobban érvényesítik a fejlettség szerinti beiskolázást, az általános iskolai alsó tagozatok tanulólétszámának csökkenésével pedig lehetőség nyílik differenciált szervezésű, kislétszámú első osztályok kialakítására. /mti/
 pil/wné/kz/gw ie
 11.26 080786 2005

--

sb0018 4 160 mtib1019

olvasótábor cigánygyermeknek

1986. július 8. - cigánygyermek számára szervezett olvasótábor nyílt kedden a hortobágyi általános iskolai kollégiumban, a társadalmi beilleszkedés elősegítésére. fő céljai közé tartozik a cigánykultúra értékeinek ápolása, gyökereinek megértetése. a tábor 78 általános iskolás lakója cigánydalokat és táncokat tanul, megismerkedik lakatos menyhért költészetével; hétszakállas farkas című meséjét megtanulják és be is mutatják. a tábor lakói több kiránduláson is részt vesznek: sárospatak, sátoraljajhely, széphalom és gönc történelmi emlékeivel ismerkednek. /mti/
 szü/éva/kz/gw ie /e

11.59 080786 0626

--

sb0019 4 130 mtib1020 /közönségszolgálat/

a gyulai várszínház tájékoztatója

1986. július 8. - a gyulai várszínház igazgatósága közli, hogy a július 7-én elmaradt Attila éjszakái című előadást július 9-én, szerdán este fél 9 órai kezdettel tartják meg, a hetedikére megváltott jegyek érvényesek, vagy a váltás helyén visszaválthatók, illetve másik előadásra cserélhetők. /mti/

ri/mz/fr ka ie
 12.01 080786 0365

--

sb0020 4 160 mtib1021

fáznak a balatoni nyaralók

1986. július 8. - kellemetlenül hideg széllel köszöntött a balaton vidékére a főszezon második hete, a legutóbbi hétvégéhez képest hétfőn, kedden 15-18 fokkal csökkent a levegő és 7-8 fokkal a víz hőmérséklete, bár az utóbbi még így is meghaladja a 20 fokot, kedden már inkább csak a hidegebb vízhez szokott nyugat-európai turisták fürödtek, a többiek inkább a környékbeli kirándulóhelyeket keresték fel, nagy forgalom volt a ruházati boltokban: sokan pótolták a bőröndjeikből hiányzó meleg holmit, a siófoki piacon is a kötött homikat árusítók portékáinak volt a legnagyobb keletje.

hétfőn is, kedden is szinte egész nap több kilométeres autókaravánok kigyóztak a tó körüli utakon, az egész üdülővidék idegenforgalma a szórakozási lehetőségekben bővebb, látványokban gazdagabb helyekre, siófokra, boglártelelre, keszthelyre, badacsonyra és balatonfüredre összpontosult, egész nap telt ház volt a múzeumokban, a tájházakban, a partvidék 50 időszakos kiállító helyén, a becslés szerint kedden több, mint 50 ezren keresték fel a bakony és a balatonfelvidék turistaközpontjait is.

a váratlan lehülés a jelek szerint nem kedvetleníti el az üdülőket, sőt, ezekben a napokban is újabb csoportok érkeznek külső és belföldről egyaránt a tó partjára. /mti/

szé/mné/kz/gw ie
 12.22 080786 1318

--

sb0021 4 180 mtib1022

szot üdülő főiskolai kollégiumban

1986. július 8. - nagycsaládosok szot üdülőjeként működik a nyári időszakban a győri közlekedési és távközlési műszaki főiskola duna-parti kollégiuma. az idényben összesen négy turnust fogad, 500-500 beutalittal. a turnusok 10 naposak. minden család önálló kétlakószobás, fürdőszobás lakrészt kap. ellátásukról a szot üdültetési normájának megfelelő szinten a nyugatmagyarországi vendéglátó vállalat gondoskodik. a beutaltak kedvezményes bérletet kapnak a győri uszodába, a termálfürdőbe, de a kollégium közvetlen közelében lévő duna-parti szabad strandon is fürdőzhetnek. kirándulásokat szerveznek számukra pannonthalmára, a hanságba és szigetközbe.

az első csoport kedden érkezett meg az üdülő-kollégiumba.

cser/sza/kz/gw ie

13.11 080786 0783

--

sb0022 4 130 mtib1023

elhunyt gerőcs Jenő

1986. július 8. - gerőcs Jenő, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1932 óta volt a párt tagja, 83 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni búcsúztatása július 11-én, pénteken 15 órakor lesz az új köztemetőben.

az mszmp ix. kerületi bizottsága,
vas-, fémipari dolgozók szakszervezete

- és vállalkozásai

/mti/ mz/-cz/fr/gw ie

13.12 080786 0410

--

sb0023 4 130 mtib1024

a csongrád megyei tanács vb ülése /külterületi boltok/

1986. július 8. - a külterületen lakók áruellátásával foglalkozott kedden szegeden tartott ülésén a csongrád megyei tanács végrehajtó bizottsága. a testület meglepéssel nyugtázta, hogy a vi. ötéves terv időszakában csaknem száz új üzlet nyílt a megyében, s ezzel az egész bolthálózat alapterülete 30.800 négyzetméterrel gyarapodott. e számottevő fejlesztés azonban nem hozott lényeges változást a kistelepülések, tanyai körzetek lakosságának ellátásában. az ő igényeik kielégítésére szolgáló üzletek technikai felszereltsége alacsony színvonalú, és részben a szállítási nehézségek, részben a hűtőszekrények hiánya, illetve kicsi befogadóképessége miatt nincs megoldva folyamatos áruutánpótlásuk sem. főként huskésztítményekből és tejtermékekből akadozik emiatt az ellátás, de gyakran még a kenyér is csak a déli órákban érkezik meg egyes kisboltokba.

e kedvezőtlen helyzet megváltoztatására az idén megkezdődött a kistelepülések üzleteinek rekonstrukciója. a tervek szerint három év alatt, együttesen 60 millió forint költséggel 80 külterületi boltot korszerűsítene, szerelnek fel megfelelő gépekkel, berendezésekkel. a kijelölt boltok nagy többsége a fogyasztási szövetkezeteké. a megyei tanács 10 millió forinttal járul hozzá felújításukhoz, korszerűsítésükhöz.

a testület elismeréssel vette tudomásul, hogy a kereskedelem a megfelelő választék biztosítása érdekében jelentősen növelte a szövetkezeti iparnak adott kistételű megrendeléseit, s ugyanakkor az áruházak közötti árucserét is. ennek ellenére, s főként az olcsóbb árukban esetenként hiány van. a vb úgy ítélte, hogy az utóbbit tekintve nem is annyira beszerzési nehézségről van szó, mint inkább arról, hogy a kereskedelem szívesebben forgalmaz drágább, több hasznót hozó cikkeket. a vb állást foglalt az ellen, hogy ilyen okból bármelyik üzlet is „elfelejtkezessen”, az olcsóbb áruk folyamatos megrendeléséről, árusításáról.

dén/f/kz ka ie

13.45 080786 1991

--

sb0024 4 150 mtib1026 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /1. rész/

1986. július 8. - az országos meteorológiai intézet jelenti:

kissé melegszik az idő

Észak-európa felett többközéppontú ciklonrendszer örvénylik. Északnyugati áramlattal - több hullámban - óceáni eredetű hűvös és váltakozó nedvességtartalmú légáramok haladnak a szárazföld belsőjébe egyre több helyütt változókéony időjárást okozva. az alpokban, a lengyel-síkságon, valamint a kárpát-medence keleti vidékein többfelé esik az eső, zápor. ugyancsak szóróványosan esik az eső a brit-szigeteken, illetve a skandináv-félszigeten. kedd hajnalra a hűvös levegő megközelítette a fekete-tenger partvidékét.

Magyarországon hétfőn nyugat felől fokozatosan befelhősödött az ég. előbb a dunántúlon, később másutt is sokfelé eleredt az eső, zápor, elszórtan zivatar is kialakulhat. a kedd reggelig lehullott csapadék mennyisége általában 3-10 mm között ingadozott, helyenként azonban többet mértek. például nagykanizsán 22, tiszabecsen pedig 34 mm hullott a zivatar alkalmával. hétfőn a hőmérséklet csúcscíméke nyugaton 20, a középső országrészben 25, a keleti megyékben pedig 30 fok körül alakult. kedd hajnalra általában 11-17_w fokig hűlt le a levegő. a késő esti óráktól nyugat felől csökkeni kezdett a felhőzet. az északnyugati szél megerősödött, főként a főváros környékén viharos széllelkések is előfordultak. ma délelőtti a dunántúlon tulnyomóan derült, száraz, szeles, másutt erősen felhős idő volt. keleten szóróványosan esett az eső. a hőmérséklet 11 órakor az országban 16-21 fok között alakult.

a balaton 11 órakor síófoknál 20 fokos volt.

budapest belterületén hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 19,8 fok volt, ez 1,8 fokkal alacsonyabb mint a sokéves átlag.

kedden 12 órakor budapesten a hőmérséklet 21 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1010 hpa, alig változik.

előrejelzés az ország területére szerda estig:

Lassanként a tiszántúlon is felszakadozik, csökken a felhőzet. ezután országsszerte kisebb-nagyobb felhőátvonulás várható, helyenként futó zápor kíséretében. az északi szél éjszakára valamelyest mérséklődik, majd napközben ismét gyakorta erős lesz. mérsékelt meleg idő várható. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 10, 15 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 21, 25 fok között alakul. /folyt. köv./ mz

14.26 080786 2389

-.-

sb0025 4 150 mtib1027 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /2. rész/

előrejelzés budapest térségére szerda reggelig:

felhőátvonulás várható, melyet néhány alkalommal futó zápor kísérhet. az északi szél éjszakára kissé gyengül. a hőmérséklet késő este 17 fok körül, szerdán hajnalban 13 fok körül várható.

előrejelzés a balaton térségére kedd estig:

az északi szél gyakorta erős, időnként viharos lesz, emiatt a piros figyelmeztető jelzés érvényes. csak időnként növekszik meg a felhőzet, futó zápor valószínű. a hőmérséklet a délután közepe táján 23 fok körül, késő este 16 fok körül alakul. a víz 20 fokos.

a duna vizállása budapestnél 230 cm, a víz hőmérséklete 20,2

fok. /mti/

sr/mz 1e

14.30 080786 0783

-.-

sb0026 4 150 mtib1028

gabonaipari sajtótájékoztató

1986. július 8. - a gabonaipar felkészült az aratásra, a raktárakba és a malmokba folyamatosan érkezik az új buza. az ipar bővítette tárolóterét és így javultak a buza raktározási körülményei - erről tájékoztatta az újságírókat kedden lacfi daniel, a gabona tröszt vezérigazgatója.

a termés érése az utóbbi időben felgyorsult és várhatóan a szokásosnál rövidebb lesz a betakarítás ideje is /amennyiben nem fordul kedvezőtlenre az időjárás/. az ipar igyekszik ütemesen fogadni a földekről érkező szállítmányokat; 860 helyen veszik át a termést, hozzávetőleg 1700, ugynevezett átvévi vonal áll a nagyüzemek rendelkezésére. egy-egy 12 órás műszakban összesen 362 ezer tonna búzát fogadhatnak, 3 százalékkal többet, mint tavaly ilyenkor. az átvétel rendje alkalmazkodik a gazdaságok igényeihez: a búzát munkaszüneti napokon, és akár éjszaka is átveszik, amennyiben az üzemek kéri.

egy év alatt 200 ezer tonnával bővült az ipar tároló tere. a vi. ötéves terv időszakában összesen 600 ezer tonna gabona befogadására alkalmas raktárt építettek, és így jó körülmények között tárolhatják

14

1986.07.08.

a termés mind nagyobb részét, szükség van azonban továbbra is a gazdaságok bértárolóira, ezek jól kiegészítik az állami raktárakat.

az étkezési buza átvételi rendszere az idén megváltozott, a sikértartalom szerint minősítik a búzát, műszeres, laboratóriumi vizsgálatokkal. országosan 122 laboratóriumban értékelik a termést, az átvételnél és a laboratóriumi vizsgálatoknál egyaránt biztosítják a mezőgazdasági üzemek megbízottainak a közreműködés lehetőségét, az esetleg felmerülő és vállalati körben nem rendezhető minőségi viták eldöntésére - az eddigi gyakorlathoz hasonlóan - pártatlan külső szakértő szerveket kérnek fel.

az ipar a VII. ötéves terv időszakában a korábbinál nagyobb mennyiségben hoz forgalomba emberi fogyasztásra szánt gabona-termékeket. a trösztökhöz tartozó vállalatok ma már minden megyében rendelkeznek szaküzlettel. igyekeznek javítani a kiskereskedelem ellátásán; egyebek között búzakorpát és -csirát szállítanak a boltokba, és olyan száraztészta, amely koleszterin-mentes kukoricából és magas fehérje tartalmu búzából készült. /mti/

jf/gw/mz -ár
14.33 080786 2222

-.-

sb0027 4 160 mtib1029

nagy-britanniába utazott a bartók Leánykar

1986. július 8. - kedden nagy-britanniába utazott a békéscsabai bartók béla Leánykar. a 48 tagú együttes Llangollenben, nemzetközi zenei versenyen képviseli hazánk kórusművészetét. várhatóan mintegy 150 kórus szerepel ezen a nagyszabású találkozón. a csabai dalosok három kategóriában - női- és leány-, valamint folklór énekkar - mutatják be műsorukat. az együttesrel utazott két hangszeres előadó: Lőrincz Anita fuvolista és Till Adél oboista. /mti/

bty/ben,ká/mz -ár
14.36 080786 0527

-.-

1986.07.08.

sb0028 4 150 mtib1030

a nvdsz elnökségének ülése

1986. július 8. - társadalmi önszolgáltató egyesület létrehozásának lehetőségét vitatta meg keddi ülésén a helyiipari és városgazdasági dolgozók szakszervezetének elnöksége.

az elképzelések szerint az egyesület tagjai lehetnek majd - önkéntes elhatározás alapján - a kommunális és közüzemi vállalatok dolgozói, nyugdíjasai. választhatóan havi 50, illetve 100 forint lenne a tagsági díj, s a tagok a befizetett díj arányában részesülnének támogatásban. a tervek szerint az anyagi támogatás a dolgozókat, illetve családtagjaikat hosszabb betegség, baleset, munkahelyi ártalom, szülés, házasság, halál esetén illeti meg. segíteni kívánják anyagiilag azokat a fiatalokat, akik katonai szolgálatra vonulnak be, valamint a nyugdíjasokat is. az egyesület anyagi helyzetétől függően támogatást nyújthat majd akkor is, ha tagjait elemi csapásból adódó kár éri, ha az egyesülethez tartozók továbbtanulnak, s akkor is, ha szociális helyzetükben önhibájukon kívül nagymértékű romlás következik be.

a tagdíjbevétel 75-80 százalékát juttatnák közvetlenül vissza a tagságnak szociális támogatásként, a fennmaradó összeget pedig üdülőfejlesztésre, nyugdíjas-házak, gyógyintézmények létrehozására fordítanák.

az elképzelések megvalósítása megfelelő kezdőtőkét és bizonyos minimális taglétszámot feltételez. az induláshoz az előzetes számítások szerint 5 millió forintra lesz szükség. ehhez a szakszervezet tartalékalapjából 2 millió forint kamatmentes kölcsönt tud adni, a fennmaradó 3 millió forintot pedig a vállalatok várható nozzájárulásából látják biztosítottak. az egyesület létrehozásához 30 ezres taglétszámmal van szükség, ha ennyi dolgozót sikerül megnyerni, az egyesület 1988 január elsején megkezdheti működését.

az elnökség a társadalmi önszolgáltató egyesület megalakításának tervezetét vitára bocsátja a kommunális és közüzemi vállalatok dolgozóinak körében. az elképzelésekről rövidesen tájékoztatják az érintett szakszervezeti alapszervezeteket, s a bizalmi testületek a tagsággal közösen foglalnak majd állást az egyesülethez való csatlakozásról. amennyiben az egyesület létrehozásának gondolata a tagság többségének egyetértésével találkozik, az elnökség a jövő év első negyedében a tervezetet - figyelembe véve a közben született módosításokat, javaslatokat - ismét megvitatja, majd a központi vezetőség elé terjeszti jóváhagyásra. /mti/

mg/gw/sr/nz -ár
14.44 080786 2413

-.-

sb0029 4 130 mtib1031

chilei szolidaritási gyűlés

1986. július 8. - a chilei fasiszta katonai lázadás, a demokratikus rendszer erőszakos megdöntése, az ország törvényes elnöke, valamint sok ezer chilei hazafi meggyilkolásának 13. évfordulója alkalmából kedden a salgótarjáni kohászati üzemek szerszámgyárában munkásgyűlést tartottak, résztvevői elítélték a népellenes pinochet-rendszert és kinyilvánították szolidaritásukat a chilei nép antifasiszta, antiimperialista harcával, az országos béketanácshoz intézett táviratukban támogatásukról biztosították azokat az erőket, amelyek a demokrácia helyreállítására törekednek a távoli országban.

a demonstráción részt vett a magyarországon élő chilei fiatalok egy csoportja, amelynek tagjai a nap folyamán nógrád megyei uttorókkal, valamint a salgótarjáni nemzetközi nyári ifjúsági egyetem hallgatóival találkoztak. /mti/
csiz/csiz, ká/mz -ár
14.49 080786 0885

-.-

sb0030 4 160 mtib1033 /közönségszertartás/

Latin-amerikai jazz est

1986. július 8. - latin-amerikai jazz estét tartanak szombán a Hilton szálló dominikánus udvarában, a műsorban jávori vilmos és együttese a távoli földrész latinos temperamentumu zenéjéből mutat be válogatást.

rossz idő esetén a programot július 12-én, szombaton hallhatja a jazz muzsikát kedvelő közönség. /mti/
lg/km/li -ár
15.44 080786 0370

-.-

sb0031 4 130 mtib1034

elutazott az ndk nemzeti néphadseregének központi zenekara

1986. július 8. - tiznapos magyarországi vendégszereplésének befejeztével kedden elutazott hazánkba a német demokratikus köztársaság nemzeti néphadseregének központi zenekara.

a katonaművészek magyarországi turnéjuk során a többi között felléptek pápán, veszprémben és a fővárosban. műsorukban katonazenéi, klasszikus és könnyűzenei művek szerepeltek. /mti/
gn/gg/mz/bc/li -ár
15.46 080786 0457

-.-

sb0032 1 130 mtib1035

Lékai László temetése - gyászszerentartás esztergomban /1. rész/

1986. július 8. - kegyeletes szerentartáson vettek végső búcsút kedden esztergomban a 76 éves korában elhunyt Lékai László bíborostól, esztergomi érsektől, a magyar római katolikus püspöki kar elnökétől.

a bazilika előtti téren 9 órától a felravatalozott koporsó előtt több ezer gyászoló vonult el, megadva a végtisztességet. ezt követően - 11 órakor - kezdődött a gyászszerentartás.

a szerentartáson részt vett trautmán rezsó, az elnöki tanács helyettes elnöke, osehák judit, a minisztertanács elnökhelyettese, miklós imre államtitkár, az állami egyházügyi hivatal elnöke, a vatikánt roger etcheagaray bíboros képviselte. jelen voltak a magyarországi egyházak és vallásfelekezetek vezető képviselői, továbbá külföldről érkezett katolikus egyházi vezetők. ott volt a magyarországi diplomáciai képviseletek számos vezetője és tagja. jelen voltak zala, veszprém, somogy, komárom megye és esztergom város tanácsának elnökei, valamint a hazai katolikus intézmények, szerzetesrendek képviselői.

fábián jános kanonok, főegyházmegyei kormányzó üdvözölte az egybegyűlteket, s felolvasta azt a részvétlétviratot, amelyet 11. jános pápa küldött Lékai László halála alkalmából. a gyászszerentartást - több főpap közreműködésével - franz könig nyugalmazott bécsi érsek, bíboros, a pápa személyes képviselője vezette.

Me

Római

a szertartás során négy bucsubeszéd hangzott el. paskai László kalocsai érsek a magyar katolikus püspöki kar képviselőjében méltatta Lékai László főpásztori munkásságát, életútját. ez a pálya - mondta - zalalövőről indult, egy vallásos család otthonából, a piarista atyák gimnáziumában, a veszprémi egyházmegye papnevelődjében, majd Rómában, a német-magyar kollégiumban és a gergely egyetemen - jezsuita atyák vezetésével - folytatódott 1934-ig, a pappá szentelésig. ezt követően Lékai László veszprémben a papnevelő intézetben, ugyancsak ott a püspöki irodán, majd Balatonlellén, Zalaszentivánon, Badacsonytomajon tevékenykedett. 1972-ben püspökké szentelték, és főpásztor lett a veszprémi egyházmegyében. innen esztergomba került, majd 1976-ban VI. Pál pápa esztergomi érsek-primás és bíborossá nevezte ki. /folyt. köv./

t of/ka/il

15.49 080786 2236

-.-

sb0033 1 130 mtib1036

Lékai László temetése ... /2. rész/

mint főpásztor, minden erejével arra törekedett, hogy közismertté lett püspöki jelmondata szerint - „a megnyesett fa kiszökdül, - a magyar katolikus egyháznak új hajtásai fakadjanak. emlékképek sokasága elevenedik meg azokban, akik távolról látták és hallották, és azokban is, akik közelről ismerték személyét, munkáját, vívódásait, eredményeit. fáradságot nem ismerve vett részt a liturgiában mindenütt egyházmegyéjében, s az országban másutt is. ez mindig alkalom volt arra, hogy találkozzon híveivel. méltó keretet és helyet akart biztosítani a liturgiának, ezért fáradozott a templomok megújításán, új templomok építésén.

Római

főpásztori tevékenysége mellett izig-vérig magyar ember volt. szerette népünket, hazánkat. VI. Pál pápa engedélyével elkészíttette a magyarok nagyasszonya kápolnáját a római szent Péter bazilikában, hogy az oda betérőket emlékeztesse a keresztény magyar multunkra.

A magyar nép szeretete vezette közéleti tevékenységében is. felelősségteljes feladatának tekintette, hogy - az ő szava szerint - a realitás talaján, a kis lépések politikájával, az őszinte dialógussal továbbfejlessze az állam és az egyház közötti jó kapcsolatot, amelynek építésében korszakos munkát végzett. Amikor most elbucsuzunk tőle, összegezzük munkáját, érezzük, hogy az egyben történelem is volt, amely folytatásra vár - mondotta végezetül paskai László. /folyt. köv./

t of/ka/il

15.51 080786 1014

-.-

15.18.15

sb0034 1 130 mtib1037

Lékai László temetése ... /3. rész/

Kállai Gyula, a hazafias népfront országos tanácsának elnöke szökött ezután az egybegyűltekhez:

- eljöttünk ide mi is, állami és társadalmi szervezetek képviselői - mondta -, hogy a magyar népköztársaság elnöki tanácsa és kormánya, valamint a hazafias népfront országos tanácsa, s egész népünk nevében kifejezzük részvétünket, és együttérzésünket Lékai László koporsója előtt.

- a magyar római katolikus egyház kiemelkedő vezetője távozott az élők sorából Lékai László elhunytával. személyében olyan főpaptól bucsuzunk, aki egész életében egyháza, népe és nemzete érdekeit képviselte. azon fáradozott, hogy a magyar katolicizmus tekintélyét, hazánk jó hírnevét itthon és a nagyvilágban egyaránt öregbítse. a szolgálatot nemcsak hirdette - gyakorolta is, egyéniségéből sugárzott az igaz keresztény humánus, minden megnyilatkozásában az ember örömeiről és gondjairól szökött, mint nagyműveltségű, a mai társadalmi valóságban élő ember felismerte és nagyra értékelte azt a szociális harmóniát, amelyet a mai magyar társadalom valósított meg. ez volt minden cselekedetének a kiindulópontja.

Lékai László - aki munkás családból származott, s ezt magas egyházi tisztségeiben sem feledte el - mélyen megértette és magáévá tette a magyar nép társadalmi és politikai törekvéseit, s tevékenyen segítette azok megvalósítását. elválaszthatatlanul egybeforrt népével, vallási közösségével, s nemcsak kiemelkedő egyházi, hanem kiemelkedő világi, közéleti vezetőnek, igazi hazafinak is bizonyult. koporsója előtt ezért hajtja meg fejét vallási és világnézeti meggyőződéstől függetlenül, tisztelettel és kegyelettel az egész magyar nép.

Kállai Gyula ezután felidézte: - Lékai Lászlónak nagy szerepe volt abban, hogy hazánkban az állam és az egyházak viszonya immár hosszú idő óta felhőtlen. alkotmányunk minden magyar állampolgár számára biztosítja a vallás szabad gyakorlását. államunk teljesíti ezzel kapcsolatos feladatát: garantálja polgárai lelkiismereti szabadságát, öröködi annak zavartalansága fölött, s ugyanakkor mindenkitől - hívő és nem hívő embertől egyaránt - megkívánja törvényeink tiszteletben tartását. ez a kölcsönösség egyaránt kifejezi az állam és az egyház érdekeit. nemcsak a mi törekvésünknek és kitartó munkánknek köszönhető, hogy ez a példás együttműködés és partneri viszony az állam és az egyházak között létrejöhett.

/folyt. köv./

t of/il

15.54 080786 2422

15.18.15

-.-

sb0035 1 130 mtib1038

Lékai László temetése ... /4. rész/

történelmi jelentőségű szerepe van ebben a magyar egyházak vezetőinek is, akik tevékenységükkel jelentős mértékben elősegítették a jó viszony kialakulását.

végezetül kállai gyula azt mondotta; Lékai László munkában és küzdelmekben gazdag élete lezárásával nyugodjék békében, és éljen tovább népünk emlékezetében!

ezt követően tóth károly református püspök a magyarországi egyházak nevében elmondott búcsuszavaiban egyebek között arról szólt, hogy Lékai László egy nagymúltú egyház legmagasabb tisztségében is emberséges, s szerény tudott lenni, úgy maradt hű egyházához, hogy egyidejűleg nyitott és szívélyes volt magyarország többi vallásos embere iránt is. vallotta, hogy egyházának jelen kell lennie a nagy történelmi folyamatban - nem akadályként, hanem segítőként. tudta; felelősséggel tartozunk népünkért, világnézetre való tekintet nélkül, felismerte és hirdette, hogy a nemzeti gondok közös gondjaink.

magyar ferenc, az új ember című lap főszerkesztője bucsuzott ezután a világi hívők nevében. hangsúlyozta: Lékai László sokat fáradozott azért, hogy a hívő emberek élethivatásuk, foglalkozásuk, munkájuk során is tanúságot tehessenek igazi emberségről, mindennapi helytállásról.

a gyászszertartás végén elhangzott a szózat, majd a gyászolók elénekelték a himnuszt. ezután a főszékesegyház kriptájába végső nyughelyére vitték Lékai Lászlót. /mti/

t of/ka/km/ll -ár
15.56 080786 1508

ML 1805

--

sb0036 4 130 mtib1039

százezer példányban a kisalföld

1986. július 8. - ünnepséget rendeztek kedden a győri sajtóklubban, abból az alkalomból, hogy a kisalföld, a győr-sopron megyei pártbizottság és a megyei tanács lapja elérte a százezres példányszámot. az ünnepségen megjelent lakatos ernő, az mszmp központi bizottsága agitációs és propaganda osztályának vezetője és bányász rezsó államtitkár, a minisztertanács tájékoztatási hivatalának elnöke, s ott voltak megye párt- és állami vezetői.

/mti/
cser/sza/kz li -ár
15.59 080786 0510

--

sb0037 4 160 mtib1040

balogh károly hagyatéki kiállítása

1986. július 8. - a balassagyarmati palóc muzeumban kedden megnyílt az a kiállítás, amelyet balogh károly - madách imre unokaöccse - hagyatékából rendeztek. balogh károly nagybátyjának sztrigovai otthonában neveledett; a későbbi pécsi táblabíró emlékiratait, korabeli rajzait, portréit érzékletesen tudósítanak a tragédia alkotóműhelyéről, madách életéről, mindennapjairól, családi, baráti környezetéről.

balogh károly fiatalon festő szeretett volna lenni, ám végül jogi pályára került. a képzőművészettől mégsem tudott megválni. a legszívesebben utazásainak élményeit, emlékeit örököltette meg; ezekből az uti képekből - rajzokból, akvarellekből is láthatnak a kiállítás látogatói - a dokumentumok mellett - egy csokorravalót.

/mti/
csiz/csiz,ká li -ár
16.07 080786 0805

ML 1805

--

sb0038 4 180 mtib1041

teherpróba a kaposvári felüljárón

1986. július 8. - több mint száz tonna sullyal, hat, egyenként tizenhat-tizennyolc tonnát nyomó megrakott teherautóval kedden reggel megkezdődtek kaposváron az új túskevári közúti felüljáró terhelési próbái. a tesztelést a budapesti közlekedéstudományi intézet hidosztályának szakemberei végzik, akik a hetvenhárom méter hosszú iv pillérei közötti szakaszok milliméternél kisebb elmozdulásait is rögzítik.

a két forgalmi sáv, korszerű felüljárón át juthatnak majd a járművek - a juta felé elágazó utkereszteződés sorompós vasúti átjárójának kikerülésével - a 61-es közlekedési útra és vissza. a kapcsolódó szakaszokkal együtt több mint két kilométeres felüljáróhoz egy forgalomirányító lámpával felszerelt és két nagymányos forgalmi rend szerint megközelíthető csomópont tartozik. az 1983-ban elkezdett beruházás munkálatai során százharmincezer köbméter földet és hatezer tonna betont épített be a létesítménybe a kivitelező, a pécsi közúti igazgatóság. szerdán délelőtt lesznek a dinamikus próbák, amikor mozgó járművek haladnak át az új felüljárón, amelyet augusztus 4-én adnak át a forgalomnak. /mti/
Lad/Amé, ká li -ár
16.26 080786 1179

--

sb0039 4 130 mtib1042

ülést tartott a püspöki kar

1986. július 8. - a magyar katolikus püspöki kar kedden esztergomban rendkívüli ülést tartott és köszöntötte paskai László érseket, aki a püspöki konferencia szabályzatának megfelelően betölti a püspöki konferencia elnöki tisztét. /mti/
ka/fr/il -ár
16.45 080786 0292

--

sb0040 4 130 mtib1043

új főegyházmegyei kormányzó

1986. július 8. - az esztergomi főszékesegyházi káptalan dr. fábián jános kanonokot, a budavári mátyás-templom plébánosát főegyházmegyei kormányzóvá választotta. /mti/
ka/fr/il -ár
16.47 080786 0223

--

sb0041 4 150 mtib1044 /közönségszolgálat/

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1986. július 8. - az európai nagyvárosok szerdára várható maximális hőmérséklete:

párizs	21 fok,
london	20 fok,
oslo	20 fok,
stockholm	21 fok,
helsinki	21 fok,
berlin	20 fok,
varsó	18 fok,
leningrád	24 fok,
moszkva	30 fok,
kijev	29 fok,
prága	18 fok,
bécs	20 fok,
róma	30 fok,
madrid	36 fok,
belgrád	24 fok,
bukarest	29 fok,
szófia	28 fok,
athén	30 fok. /mti/

sr/il -ár

16.54 080786 0867

--

1805

1805

bel

- 28 -

1986.07.08.

sb0042 4 150 mtib1045 /közönségszolgálat/

a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai

1986. július 8. -
 érvényben: 1986. július 9-én

devizanev	vételi árf.100	közép egységre	eladási ft-ban
angol font	6940,42	6947,37	6954,32
ausztrál dollár	2829,79	2832,62	2835,45
belga frank	101,26	101,36	101,46
dán korona	557,44	558,00	558,56
finn márka	888,95	889,84	890,73
francia frank	648,40	649,05	649,70
holland forint	1843,89	1845,74	1847,59
japán yen /1000/	281,03	281,31	281,59
kanadai dollár	3275,58	3278,86	3282,14
kuvaiti dinár	15522,99	15538,53	15554,07
norvég korona	606,14	606,75	607,36
nszk márka	2077,34	2079,42	2081,50
olasz lira /1000/	30,27	30,30	30,33
osztrák schilling	295,10	295,40	295,70
portugál escudo	30,39	30,42	30,45
spanyol peseta	32,61	32,64	32,67
svájci frank	2549,52	2552,07	2554,62
svéd korona	637,69	638,33	638,97
tr. és ol. rubel	2797,20	2800,00	2802,80
usa dollár	4520,30	4524,82	4529,34
ecu /közös piac/	4451,73	4456,19	4460,65

az államközi megállapodásokon alapuló hivatalos árfolyamok
 változatlanul az 1986. február 18-i közlésnek megfelelően vannak
 érvényben. /mti/
 sr/il -ár

16.58 080786 1348

--

bel

- 29 -

1986.07.08.

sb0043 4 150 mtib1047 /közönségszolgálat/

a környező országok időjárása

1986. július 8. - a környező országok határmenti körzeteinek
 várható időjárása csütörtök reggelig:

ausztria:

felhőátvonulásokból szórványosan zápor, eső várható. a
 hőmérséklet szerdán kora délután 18-23, csütörtök hajnalban 8-13
 fok.

csehszlovákia:

változóan felhős idő, több helyen eső, zápor valószínű. a
 hőmérséklet szerdán kora délután 19-24, csütörtök hajnalban 9-14
 fok.

szovjetunió:

változóan felhős idő, szórványosan esővel, záporokkal. a
 hőmérséklet szerdán kora délután 19-24, csütörtök hajnalban 8-13
 fok.

románia:

felhőátvonulások, elszórtan eső, záporosó. a hőmérséklet szerdán
 kora délután 21-26, csütörtök hajnalban 10-16 fok.

jugoszlávia:

időnkénti felhősödésből néhány helyen eső, zápor. a hőmérséklet
 szerdán kora délután 22-27, csütörtök hajnalban 12-17 fok. /mti/
 sr/Li -ár

17.11 080786 0978

--

sb0044 4 150 mtib1048 /közönségszolgálat/

autó-sorszámok /1. rész/

1986. július 8.

trabant limousin hycomat	budapest	408
trabant hycomat combi	budapest	108
trabant limousin	budapest	3613
	debrecen	3021
	győr	2982
trabant combi	budapest	173
	debrecen	60
	győr	6826
wartburg standard	budapest	190
	debrecen	138
	győr	235
wartburg speciál	budapest	84
	győr	677
wartburg speciál tolótetős	budapest	5981
wartburg tourist	budapest	275
	győr	121
	debrecen	281
skoda 105 s	budapest	10674
	debrecen	8477
	győr	8468
skoda 120 L	budapest	21341
	debrecen	12099
	győr	15290
skoda 120 gls	budapest	1449
lada 1200	budapest	42165
	debrecen	28126
	győr	14396
lada 1300 s	budapest	16849
	debrecen	13297
	győr	5612
lada 1500	budapest	14753
	debrecen	10934
	győr	4835
lada combi	budapest	7467
	debrecen	3974
moszkvics	budapest	14292
polski fiat 126 p	budapest	26874
	győr	9570
fso /polski fiat/ 1500	-	5410
daia limousin	budapest	40231
	debrecen	23314

/folyt. köv./ Li
17.20 080786 2088

24 19

--

sb0045 4 150 mtib1049 /közönségszolgálat/

autó-sorszámok /2. rész/

daia combi	budapest	227
	debrecen	183
	győr	222
zastava	budapest	12928
/mti/ pf/sr/Li -ár		
17.22 080786 0245		

--

sb0046 4 170 mtib1050

késsel támadt a rendőrökre - 5 év fegyház

1986. július 8. - a békéscsabai városi bíróság kedden mondott ítéletet balogh kálmán, 22 éves, békés, vadvirág utca 23. sz. alatti lakos bűnügyében. a vádlott visszaeső bűnöző, aki több alkalommal fegyverrel támadt hivatalos személyekre, idén február 22-én mezőberényben durván bántalmazta barátnőjét, aki 40 napon túl gyógyuló, súlyos sérüléseket szenvedett. balogh az őt üldöző rendőrökre késsel támadt.

a bíróság balogh kálmánt 5 évi szabadságvesztésre ítélte, amelyet fegyházban kell letöltenie. mellékbüntetésként 5 évre a közügyektől eltiltotta. az ügyész az ítéletet tudomásul vette, a vádlott és védője felmentésért fellebbezett. /mti/
bty/ben,ká li -ár
17.26 080786 0724

24 19

--

sb0047 1 130 mtib1052

magyar-ndk gazdasági megbeszélések /1. rész/

1986. július 8. - jegyzőkönyv aláírásával kedden berlinben befejezte munkáját a magyar-ndk gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési bizottság 24. ülészsaka.

a tárgyalásokon marjai józsef és wolfgang rauchfuss miniszterelnök-helyettesek, a bizottság társelnökei értékelték az mszmp és az nszcp kb főtitkárának 1985. októberi találkozásánál aláírt, a két ország közötti gazdasági és műszaki-tudományos együttműködés fejlesztésének 2000-ig szóló hosszú távú programja végrehajtásának helyzetét. megállapították, hogy elsősorban a racionális anyag- és energiagazdálkodásban, a gépiparban, a mikroelektronikai, számítástechnikai és vegyipari együttműködés terén, valamint a vállalatok és kombinátok közötti közvetlen kapcsolatok elmélyítésében értek el eredményeket.

szükségesnek tartották a hagyományos termelési kapcsolatok erősítését, a meglévő gyártás-szakosítási szerződések és kooperációk folytatását. számos területen - a robottechnikában, az automatizált gyártórendszerek kifejlesztésében, a biotechnológiában - kidolgozzák az új együttműködési lehetőségek megvalósítását szolgáló intézkedéseket.

a kétoldalú árucsereforgalom 1985. évi alakulását kölcsönösen pozitívan értékelték. egyetértettek abban, hogy az 1986. évi jegyzőkönyv jó lehetőséget teremt a kölcsönös áruforgalom kiegyensúlyozott bővítésére. intézkedéseket határoztak meg a megállapodásban rögzített előirányzatok maradéktalan teljesítésére. úgy ítélték meg, hogy a két ország közötti belkereskedelmi árucserre elősegítette mindkét ország belső árullátásának gazdagítását.

megvizsgálták a műszaki-tudományos együttműködés alakulását az elmúlt öt éves tervidőszakban. elfogadták az e téren folytatandó közös tevékenység 1986-1990. évi súlyponti feladatait tartalmazó programot. egyetértettek abban, hogy ennek a munkának elsősorban a legújabb műszaki-tudományos eredmények kifejlesztésére és termelésben való hasznosítására kell koncentrálnia, amelyek meggyorsítják a technikai fejlődést, hozzájárulnak a termelés korszerűsítéséhez és növelik mindkét népgazdaság teljesítőképességét és hatékonyságát. /folyt. köv./

gg/LI
18.14 080786 2174

--

sb0048 1 130 mtib1053

magyar-ndk gazdasági megbeszélések /2. rész/

marjai józsefet fogadta willi stoph, az ndk minisztertanácsának elnöke, a nemzetközi politikai és gazdasági kérdésekről, valamint a szocialista integrációról folytatott eszmecsere a két fél teljes nézetazonosságát tükrözte. mindketten különös jelentőséget tulajdonítottak a szociotechnológiák bevezetésére és alkalmazására elhatározott közös intézkedéseknek, amellyel az együttműködés hatékonysága növelhető. időszerűnek tartották, hogy a szükségletekhez és követelményekhez való időbeni alkalmazkodással rugalmasabbá tegyék együttműködésünk rendszerét.

marjai józsefet kedden délután, elutazásakor berlin schönfeld repülőtérén wolfgang rauchfuss és roska istván hazánk berlini nagykövete bucsúztatta. budapestre érkezésekor a ferihegyi repülőtérén jelen volt karl-heinz lugenheim, az ndk budapesti nagykövete. /mti/

gg/LI olt
18.16 080786 0892

--

sb0049 4 130 mtib1054

hazánkba érkezett lev voronyin - Lázár györgy fogadta a szovjet miniszterelnök-helyettest

1986. július 8. - marjai józsefnek, a minisztertanács elnökhelyettesének meghívására kedden budapestre érkezett lev voronyin miniszterelnök-helyettes, a szovjetunió állami anyag- és műszaki ellátási bizottságának elnöke.

a nap folyamán marjai józsef és lev voronyin a parlamentben megkezdte tárgyalásait. ugyancsak kedden került sor a szovjet miniszterelnök-helyettes és szikszay béla, az országos anyag- és érnivatal elnöke megbeszélésére.

x x x

Lázár györgy, a minisztertanács elnöke kedden hivatalában fogadta lev voronyint. a szívélyes, baráti légkörű megbeszélésen részt vett marjai józsef, szikszay béla, valamint borisz sztukalin, a szovjetunió budapesti nagykövete. /mti/

gg/LI olt
18.23 080786 0837

--

sb0050 4 130 mtib1055

pál Lénárd berlinbe utazott

1986. július 8. - Pál Lénárd, a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának titkára, a német szocialista egységpárt központi bizottságának meghívására kedden berlinbe utazott. kíséretében van Knopp András, az kb osztályvezető-helyettese.

az elutazáskor a ferihegyi repülőtéren jelen volt Karl-Heinz Lugenheim, a német demokratikus köztársaság budapesti nagykövete.

/mti/

ka/fr/li olt
18.27 080786 0440

--

sb0051 4 130 mtib1056 /felhasználható 21.30 órától!/
budapestre érkezett a wmo főtitkára

1986. július 8. - kedden este budapestre érkezett Godwin Olu Patrick Obasi, a meteorológiai világszervezet /wmo/ főtitkára. G.O.P. Obasi magyarországi tartózkodása során megismerkedik hazánk vízgazdálkodásával, az itt folyó meteorológiai munkával, felkeres több kutatóintézetet és részt vesz a meteorológiai világszervezet hidrológiai bizottságának budapesti jubileumi közgyűlésén. /mti/

mz/sr/li olt
18.30 080786 0450

--

sb0052 4 150 mtib1057 /közönségszolgálat/
időjárás-jelentés

1986. július 8. - az országos meteorológiai intézet jelenti kedden este: kissé melegszik az idő.

előrejelzés az ország területére szerda estig:

a felhőátvonulásokból elszórtan várható futó eső, gyenge zápor, az északi, északnyugati szél gyakran erős lesz. hosszabb-rövidebb időre mindenütt kisüt a nap és a napsütés hatására délutánra általában 21, 25 fokig emelkedik a hőmérséklet. /mti/

il olt
18.34 080786 0497

--

sb0053 4 130 mtib1059

fiatal magyar politikusok tárgyalásai az egyesült államokban

1986. július 8. - a fiatal politikai vezetők amerikai tanácsa meghívására június 25. és július 5. között fiatal magyar politikusok látogattak az egyesült államokba, a delegációt Lóska Szilárd, az állami ifjúsági bizottság megbízott titkára vezette, tagjai voltak Varga László, a magyar úttörők szövetségének főtitkára, Tóth András, az mszmp kb ifjúsági bizottsága titkára, grósz Gabriella, az ipari minisztérium távoktatási Leányvállalatának igazgatója, tanító Dezső, a minisztertanács titkársága osztályvezetője, Szalay Péter, az mti rovatvezetője és Rácz Gábor, az állami ifjúsági bizottság titkárságának osztályvezetője. a fiatal magyar politikai és gazdasági vezetők a látogatás során tanulmányozták az amerikai politikai, gazdasági és oktatási rendszer felépítését, találkoztak kongresszusi képviselőkkel, a kereskedelmi minisztérium, a fehér ház, a külügyminisztérium vezető munkatársaival, a demokrata és a republikánus párt országos bizottságának képviselőivel, valamint Észak-Karolina, New Jersey és New York államok vezetőivel és fiatal politikusaival. megbeszélést folytattak R. Mark Palmerrel, az egyesült államok külügyminisztériuma csoportfőnökével és Thomas Lantos demokratapárti szenátorral. Észak-Karolina államban találkoztak az állami és tudományos élet kiemelkedő személyiségeivel, Harlan Boyes pénzügyminiszterrel, Wanda Hunt szenátorral, valamint a Glaxo gyógyszergyár vezetőivel. a fiatal politikai vezetők amerikai tanácsa részéről Terry Sanford korábbi kormányzó, a tanácsadó testület elnöke és Hodding Carter alelnök fogadta a küldöttséget. /mti/

gg/bc/li olt
18.59 080786 1665

--

sb0054 1 130 mtib1060

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai mtib1035 sz. lékai lászló című hírünk 5. bek. 2. sorában a funkció helyesen:

paskai lászló érsek

/tenát a kalocsai szó kimarad!/

/mti/ il olt
20.21 080786 0253

-.-

sb0055 4 160 mtib1061

brazíl revütársulat budapesten

1986. július 8. - hétfő helyett kedden este mutatkozott be nagy sikerrel a budai parkszínpadon brazíl karnevál címmel a latin-amerikai ország legnagyobb, leghíresebb revütársulata.

eredetileg hétfőn kellett volna a bemutatkozást megtartani, ez az előadás azonban a rossz idő miatt elmaradt, a hétfőre megváltott jegyek a július 13-1, vasárnapi előadásra érvényesek. /mti/

mg/il olt
20.23 080786 0433

-.-

sb0056 4 180 mtib1063

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/
1986. július 8.

sb0001 vendégkormányosok
sb0002 számítógépek a külkereskedelmi kirendeltségeken
sb0003 pályázat új nemzetközi hajóállomás tervezésére
sb0004 szovjet gyáraknak hűtőgépgyártó sor
sb0005 taurus újdonságok nyíregyházáról
sb0006 utánfutó alumíniumból
sb0007 gabonasiló-építés új eljárással
sb0008 szociális beruházások a vasutnál
sb0009 balatoni cb-lánc
sb0010 nemzetközi zenei táborok
sb0011 a szombathelyi képtár új szerzeményei
sb0012 gabonafelvásárlás - sajtótájékoztatón /gyhir/
sb0013 balesetek
sb0014 a helyiipari szakszervezet elnökségének ülése /gyhir/
sb0015 lékai lászló temetése esztergomban
sb0016 erkölcsi bizonyítványhoz - 100 forintos illeték
sb0017 a komárom megyei tanács vb-ülése /tankötelezettség/
sb0018 olvasótábor cigánygyermeknek
sb0019 a gyulai várszínház tájékoztatója
sb0020 fáznak a balatoni nyaralók
sb0021 szót üdülő főiskolai kollégiumban
sb0022 elhunyt gerócs jeno
sb0023 a csongrád megyei vb ülése /külterületi boltok/
sb0024 időjárás-jelentés /1. rész/
sb0025 időjárás-jelentés /2. rész/
sb0026 gabonaipari sajtótájékoztató
sb0027 nagy-britanniába utazott a bartók leánykar
sb0028 a hvd sz elnökségének ülése
sb0029 chilei szolidaritási gyűlés
sb0030 latin-amerikai jazz est
sb0031 elutazott az ndk nemzeti néphadseregének zenekara
sb0032 lékai lászló temetése /1. rész/
sb0033 lékai lászló temetése /2. rész/
sb0034 lékai lászló temetése /3. rész/
sb0035 lékai lászló temetése /4. rész/
sb0036 százezer példányban a kisalföld
sb0037 balogh károly hagyatéki kiállítása
sb0038 teherpróba a kaposvári felüljárón
sb0039 ülést tartott püspöki kar
sb0040 új főegyházmegyei kormányzó
/folyt. köv./ mz/l1
21.20 080786 1702

21.20
21.20

-.-



bel

- 38 -

1986.07.08.

sb0057 4 180 mtib2001

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 az európai nagyvárosok hőmérséklete
sb0042 a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai
sb0043 a környező országok időjárása
sb0044 autó-sorszámok /1. rész/
sb0045 autó-sorszámok /2. rész/
sb0046 késsel támadt a rendőrökre - 5 év fegyház
sb0047 magyar-ndk gazdasági megbeszélések /1. rész/
sb0048 magyar-ndk gazdasági megbeszélések /2. rész/
sb0049 hazánkba érkezett lev voronyin - Lázár györgy fogadta...
sb0050 pál Lénárd berlinbe utazott
sb0051 budapestre érkezett a wmo főtitkára
sb0052 időjárás-jelentés
sb0053 fiatal magyar politikusok tárgyalásai az egyesült...
sb0054 szerkesztőségek figyelmébe!
sb0055 brazil revütársulat budapesten
sb0056 tartalomjegyzék /1. rész/
sb0057 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: izsák erika
császár tibor
oltványi ottó

/mti/ L1

- v é g e -

21.21 080786 1014

21.21

--

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1986. július 09.

bel

s z e r d a

sb0001 4 150 mtib1001

rekonstrukció a mecseki brikettgyárban

1986. július 9. - az ország egyetlen feketeszén medencéjében működő brikettgyár idei nyári karbantartása az üzem több éven át tartó rekonstrukciójának is fontos állomása: a mecseki szénbányák nagymányoki üzemében ugyanis a szokásos júliusi nagyjavítás heteire időztették az új brikettprések és a hűtőszalagrendszer, valamint a villamos energiaellátó hálózat szerelését. a rekonstrukció végeztével ezek a berendezések teszik majd lehetővé, hogy növeljék a brikett-termelést, s az évi 370 ezer tonna helyett 480 ezer tonna tojásszenet készítsenek a bányákban keletkező szénpor felhasználásával.

a 450 millió forintos rekonstrukció befejezéshez közeledő első szakaszában korszerűsítették a brikettgyártás technológiáját, s a korábbi szilárd bitumenről áttértek a folyékony kötőanyag alkalmazására, amellyel jobb minőségű, kevésbé törékeny tojásszenet készíthetnek. az új prészsarnokban felállított nagyteljesítményű gépsoron előállított termék hűtésére szolgáló szalagrendszer felszerelését követően kezdődhet a nyersanyagot fogadó készlettermék az időközben megszigorított környezetvédelmi követelményeket is kielégítő korszerűsítése, majd az új szárítórendszer kiépítése. a brikettgyár az átépítés időszakában is maradéktalanul teljesítette feladatait. /mti/
kász/bné/áz/l1 olt
00.10 090786 1336

--